

Беседы

Февраль 2021

Доктор капитан Чарльз Линч, бывший медицинским атташе армии Соединенных Штатов при армии генерала Оку, сделал 14 февраля на заседании Общества Бостонской медицинской библиотеки сообщение о своих наблюдениях за Русско-японскую войну. Общий вывод докладчика то, что в частностях и технике хирургии японцы остались далеко позади американцев, но зато столь же опередили их в общей гигиене и порядке.

Русский врач. 1906. № 10.

Излагая в критическом обзоре современное положение вопроса о лечении посредством сыворотки укусов ядовитых змей, доктор Кольмет заканчивает свою статью следующим справедливым заявлением: пусть те, кто рискует быть укушенным ядовитыми змеями, считают себя счастливыми, что живут в 20-м веке после Клода Бернара и Пастера, а не в эпоху Плиния, советовавшего прикладывать к ране свежий овечий кал, сваренный в вине, пополам перерезанную крысу, свежее голубиное мясо или, наконец, ножки совы.

Русский врач. 1906. № 12